

SEQ.	VIDEO	T	PRD.	AUDIO	TEC/OM
				<p><u>ROTEIRO DO ULTRA NOTICIAS DO DIA - 13/9/65</u></p> <p>✓ 1. INTERNACIONAL</p> <p>2. ...</p> <p>✓ 3. Desastre na av. Rebouças</p> <p>✓ 4. Modificações no transito de V. Meriana</p> <p>✓ 5. INTERNACIONAL</p> <p>✓ 6. Corinthians X Palmeiras</p> <p>✓ 7. Prisão de ^{traficante de maconha} ... de consul</p> <p>✓ 8. Militar portugues no 2º Exército</p> <p>✓ 9. Comandos fiscais da Sec. da Fazenda</p> <p>✓ 10. INTERNACIONAL (COMERCIAL)</p> <p>✓ 11. Saragat deixa S. Paulo</p> <p>12. Previsão de tempo e Noticia final</p>	

ULTRANOTÍCIAS (13-9-1965) == 1º FILME INTERN

536

(1)

CÂMERA = LOC

Em Nova Orleans, numerosas equipes de socorro trabalham dia e noite, ininterruptamente, removendo destroços em...

MIC
EST

FILME POSITIVO

...busca de vítimas do furacão "Betsy", o mais violento que açoitou a famosa cidade norte-americana, nos últimos anos. A preocupação maior, contudo, está no desaparecimento de mais de seiscentos mil quilos de cloro líquido que eram transportados por uma barcaça nas águas do Rio Mississippi. A barcaça, acredita-se, afundou e se o cloro escapar para a superfície das águas e suas emanações gasosas invadirem a atmosfera, a capital do Estado da Louisiana (Baton Rouge) ficará exposta a grave perigo. Por determinação do Presidente Johnson, elementos do exército trabalham na região, procurando encontrar a barcaça e recuperar sua carga. E, por medida de precaução, o governo federal enviou cem mil máscaras contra gases asfixiantes. O furacão "Betsy" matou, segundo estimativas, cerca de duzentas pessoas. Até agora, porém, foram encontrados apenas cinquenta e seis corpos. Os demais devem estar sob as águas que inundam várias regiões.

SOM:
MÚSICA
SÉRIA,
DRAM.

①

PRIMEIRA AO VIVO

CÂMERA LOCUTOR

Membros das Fôrças Armadas entregaram hoje
ao ministro da Guerra memorial solicitando
"justo e urgente" aumento de vencimentos pa-
ra o funcionalismo civil e militar da União.

CAM=LOC

Na avenida Rebeuças, o motorista de um ônibus da MIC
linha Osasco... EST

538
③

decastee

FILM NEGATIVO

... ao procurar evitar chocar-se contra outro cole (anv) tive, foi de encontro a uma arvore. José Rodrigues das Neves, ~~condutor~~ condutor de ônibus acidentado, ~~ficou~~ ficou prensado entre as ferragens do veículo e dali foi retirado ~~por~~ pelos bombeiros. Está internado no Hospital das Clinicas com fratura nas duas pernas e outros ferimentos. Darcy Rames, co-brader de ônibus, também ~~sofreu~~ sofreu várias lesões. Os passageiros saíram ileses.

CÂMERA LOCUTOR

O ministro Luis Galotti, do Supremo Tribunal Federal, disse que reiterará pedido de informações à Sétima Região Militar com referência à detenção de ex-deputado Francisco Julião, que impetrou "habeas corpus" cujo julgamento deverá ocorrer ainda este mês.



CÂMERA LOCUTOR

As modificações introduzidas pela DST no sistema MCST VIÁRIO de Vila Mariana provocaram grande confusão. O emplacamento com as novas normas a serem seguidas já estavam colocado e em algumas ruas, as placas ...

moviment-

FILME NEGATIVO

... estavam cobertas com papel e amarradas. Daí, ALEGRE tôda a confusão. No cruzamento da Rua Afonso Celso com Conde de Irajá, os motoristas entravam por todos os lados. Uns ~~obedecendo~~ obedecendo o novo emplacamento, outros transitando por onde sempre transitaram. Por sua vez, a DST esclareceu que a Operação Vila Mariana deveria ter sido iniciada sábado, o que não ocorreu em virtude da visita do Presidente da Itália, tendo os guardas de trânsito se deslocado para o policiamento reforçado, que se fez em vários pontos da cidade.

|||||

CÂMERA LOCUTOR

A Secretaria da Fazenda realizará no próximo MCST dia trinta, às quinze horas, o sorteio da nona série do Talão da Fortuna.

ULTRANOTÍCIAS (13-9-1965) == 2º FILME INTERN.

5

CÂMERA = LOC

Jatos da Marinha e da Força Aérea dos Estados Unidos continuam...

FILME POSITIVO

...bombardeando, diariamente, as posições ocupadas pelos guerrilheiros do Viet Cong no Vietnam. Este filme divulgado pelo Departamento de Defesa Norte-Americano documenta a ação dos "Skyhawks" contra um trem-cargueiro dos comunistas, na localidade de Van Hoi. Hoje, a força militar dos Estados Unidos no Vietnam foi substancialmente aumentada com a chegada de vinte mil homens da chamada Primeira Divisão de Cavalaria do Exército que, na verdade, é a primeira Divisão Aéreo-Mobilizada da história militar. É uma tropa que assalta as posições inimigas com helicópteros dotados inclusive de foguetes.

CÂMERA = LOC

A embaixada dos Estados Unidos em ^{Lon-}~~Manh-~~ dres desmentiu a notícia divulgada por um jornal inglês de que a CIA tivesse informado o governo da Índia, antes do início das atuais hostilidades na Cachemira, de ^{era} iminente um golpe de Estado no Paquistão.

54.1



Camera:locutor

Será disputada no meio da semana, a penultima Miestad
redada....

* * * * *

Filme negativo

... de certame paulista de futebol. O Palmeiras suave
enfrentará o ~~São Paulo~~ São Bento enquanto o Corin-
thians medirá forças com a Ferroviaria. Portuguesa
Santista e Juventus complementam a redada. Sabado,
o encontro São Paulo e America marcará a abertura
da redada final do turno, cujo encontro mais im-
portante é o que reúne Santos e Palmeiras. O Corin-
thians estará jogando em Piracicaba, contra o Quin-
ze de Novembro local.

CÂMERA LOCUTOR

O grão duque e a grã-duquesa de Luxemburgo,
que foram hoje recepcionados pelo presidente
Castelo Branco, estarão em São Paulo depois de
amanhã, desembarcando em Congonhas às dezessete
horas.

CAM=LOC

A Delegacia de Entorpecentes conseguiu, após
três dias...

MIC
EST

FILM NEGATIVO

... de investigações, prender três traficantes de (suav)
tóxicos que vinham agindo em São Paulo. A Polícia
soube, através de denúncia, que Antonio Celare,
Jorge Wadhy Cecilio e Wilson de Sousa haviam recebido
de um quilo de cocaína, para negocia-la. Os poli-
ciais seguiram os passos dos traficantes e ontem,
pela madrugada, os surpreendeu com a droga em
seu poder. Os três receberam a polícia a tiros. Houve
revide e Wilson foi baleado. Os demais foram presos.
A cocaína apreendida foi avaliada em vinte milhões
de cruzeiros.



Camera:locuter

Esteve em visita à sede do comando do Segundo Exército... Micstud

Filme negativo

... o general Luis Maria Câmara Pina, chefe do Estado Maior do Exército Português. O ilustre militar foi recebido pelo general Amaury Krueel e por outras altas patentes daquela unidade. Várias foram as assuntos tratados durante a palestra tendo o general Câmara Pina manifestado admiração pela maquete da futura sede do Segundo Exército. Amanhã, o militar e sua comitiva regressará ao Rio de Janeiro.

1: visita gal Amur
2: Amauri recebe visita

|||||

CÂMERA LOCUTOR

Foi localizado pelo Serviço de Buscas e Salvamentos da FAB um avião tipo PIPER, de prefixo PA-20, que caiu na região amazônica, entre Alenquer e Santarém. O piloto, cuja identidade é desconhecida, saiu ilêso do acidente e deverá ser resgatado ainda hoje. Para o local seguiu um avião Hércules C-130, da FAB, com um helicóptero à bordo, que será utilizado no salvamento. MCST

9 X

CÂMERA LOCUTOR

Cento e dezenove fiscais de Rendas do Estado MCST

realizaram hoje uma batida ...

FILME NEGATIVO

... na Rua Vinte e Cinco de Março. Várias mercado- ALEGRE

rias foram apreendidas, por apresentarem irregula-
ridades, como sonegação de notas fiscais, valores
abaixo do preço e da quantidade. Por sua vez, a
Secretaria da Fazenda está promovendo em colabora-
ção com a Secretaria da Educação, a Semana Educa-
tiva do T_alão da Fortuna. Aos estudantes e às do-
nas-de-casa é explicado porque todos devem exigir
a nota fiscal e os benefícios provenientes da mes-
ma.

CÂMERA LOCUTOR

O dólar foi cotado hoje nos bancos particulares
a mil oitocentos e vinte e cinco cruzeiros para
a compra e mil oitocentos e quarenta para a venda.

(11)

Camera:locutor

Em nota conjunta de quatro páginas, divulgada Micstua
hoje, Brasil e Italia expressaram o propósito
de continuar....

* * * * *

Filme negativo

.... propugnando em Genebra e na ONU pela proi- suave
bição da disseminação das armas nucleares. O de-
cument e sinala as atividades desenvolvidas pelo
presidente ~~XXX~~ Giuseppe Saragat e o chanceler
Amintore Fanfani no Brasil. Acrescenta a nota que
foram passadas em revista projetos de caráter
economico-social prevendo-se, ainda, um acôrde
cultural entre os dois países e o refinanciamen-
te de compromissos comerciais brasileiros na Ita-
lia. Finaliza a nota informando que o presiden-
te Castelo Branco aceitou convite do presidente
Saragat para visitar a Italia. A nota foi distri-
buida ~~em~~, simultaneamente, em Roma e em Brasi-
lia.

